

和鸭养一起学会鸭的本领 大公鸡变成了游泳健将

小米头: 俗话说:鸭不能上架,鸡不会游泳。然而,我妈养的鸡里却有一只大公鸡因为与鸭子相处日久,也学到了鸭子的本领。不但会游泳,而且泳技高超,堪称游泳健将。

主持人: 鸡会游泳?这事稀奇了。

小米头: 算得上是身怀绝技吧!

主持人: 它是怎么游的?

小米头: 大公鸡下水后,一点也不惊慌,它用爪子划水,翅膀紧贴着身子,像鸭子一样,慢慢向几米远处的岸边划行,水面上荡起阵阵涟漪。它游得相当悠闲。我妈也是无意中发现这只公鸡会游泳的。

主持人: 怎么发现的?

小米头: 这只大公鸡本来是养在附近的小山上,旁边有一口塘,有一次不小心掉进水里,然后游回来的。我妈说,本来鸡掉水里是没办法的,扑腾几下就要死掉的,谁知它能游回来。

主持人: 平时这只公鸡和鸭子养在一起吗?

小米头: 是的,我妈还养着几只鸭子,见这只公鸡会游泳,就想试试别的鸡是否也会游。她找来一只母鸡做试验。母鸡下水后,虽然没有马上沉入水里,但却显得十分紧张,不停地扑腾、打转。相比之下,这只公鸡淡定多了,优美的泳姿,高超的泳技,绝对称得上游泳健将。

主持人: 以前你们发现过这样的现象吗?

小米头: 没有的。



烧菜时 老妈往变硬的豆腐皮里加苏打片 豆腐皮 摇身一变 成豆浆

神勇飞虎队: 主持人,跟你说一件搞笑的事情。

主持人: 好的,什么事情?

神勇飞虎队: 我妈烧豆腐皮,结果豆腐皮变成了豆浆。

主持人: 哦,具体是怎么回事?

神勇飞虎队: 我家的豆腐皮在冰箱里放了很长时间了,变得很硬,不好吃。我妈自作聪明,认为烧时往里面加点苏打片,豆腐皮就会变软,口感会好一点。谁知烧出来的是一锅豆浆。

主持人: 是不是苏打片放多了?

神勇飞虎队: 我妈也是这么认为的,她放了6粒,把我爸

拿来治胃病的碳酸氢钠都放了进去。

主持人: 这是药品,不能随便吃的。你们把豆浆都喝了?

神勇飞虎队: 我妈一定要让我和老爸试一下。拗不过她,我拿舌尖碰了一下,感觉咸咸的,味道很奇怪,再也不愿碰了。我老爸也好不到哪里去,把吃进去的全吐掉了。我妈一气之下把豆浆全倒掉了。

主持人: 你妈很可爱。她平常烧菜时肯定爱尝试做新东西。

神勇飞虎队: 是的,有很多。比如在白木耳里放牛奶,再热一下,就变成了雪蛤。而我和爸爸往往就是可怜的小白鼠,先吃她做的菜。

邻居为了抓贼从4米高围墙跳了下去 贼没有抓到,他自己却进了医院

烟雨蒙蒙: 别人是跳楼,而我的邻居是跳墙,从几米高的围墙上跃而下,摔伤了。

主持人: 他为什么要这么做?

烟雨蒙蒙: 为了抓贼。

主持人: 具体说说,是怎么回事?

烟雨蒙蒙: 前两天凌晨1点左右,邻居被房间里窸窸窣窣的响声惊醒,睁开眼睛,吓了一跳,有个黑影在房间里闪来闪去。他马上大喊说:有贼。发现行迹败露,那贼撒腿就跑。他一路追着贼,来到了院子。那贼一下子就爬上了围墙,直接从4米高的围墙上跳下去。哪能让贼从眼皮底

下溜走。我邻居也爬上了围墙,跟着跳了下去。

主持人: 那很危险。抓到贼了吗?

烟雨蒙蒙: 没有抓到,还是被他溜了,而邻居从那么高的地方跳下去,脚受伤了,只能看着那贼逃之夭夭。

主持人: 你的邻居被偷了什么?

烟雨蒙蒙: 一个钱包和一部手机,钱包里钱不多,手机也才1000多元。可他的脚却伤得很重,两脚底板粉碎性骨折,现在躺在医院里。

主持人: 遇到这种情况要理性而为,切莫逞一时之勇,自己的人身安全应该放在第一位。

每天有数个未接电话 让我感觉很郁闷

shally杨: 最近有件很郁闷的事,不知道其他人有没有碰到过。

主持人: 遇上什么事了?

shally杨: 我每天都有五六个未接电话,多的时候有七八个,而且这些电话末几位都是174、114、144等等,反正都带4的。我手机未接来电只能存20个,我翻出来一看,尾号是一溜的4,让人很不舒服。

主持人: 都是响一下就挂掉的那种电话吗?

shally杨: 是呀,但也太多了吧。我老公怀疑我不是得罪什么人了,不然怎么都是带4的号码打进来。我想想也不太可能啊。我是一家私人医院的医生,做化验方面的。平时人缘挺好的,从没和人发生过什么冲突,而且前两个月生了宝宝,一直在家带孩子,很少到外面去的。

主持人: 那你有去查过这些号码吗?

shally杨: 嗯。我去查过号码归属地,四川的、成都的,挺乱的。以前也有这种未接来电,也没怎么注意,大概就最近半个月吧,才有那么多末尾是4的号码。

主持人: 你最近有没有在哪里留过号码?

shally杨: 前段时间在网上申请过信用卡,不过很麻烦,我就退出来了,难道是这个泄露了信息?

主持人: 这种一拨就挂的陌生电话也许是钓鱼电话的,他们漫天撒网,千万别回拨过去。

支架和台面接口处断裂 吃饭时玻璃桌子砸伤了腿

晨曦: 悲剧了,中午吃饭时桌子倒塌了,砸伤了我的腿。

主持人: 是因为桌子承受不住重量?

晨曦: 桌子从支架到台面全是玻璃制的。台面长2米宽1米,很重,两个人都抬不动,倒塌原因是支架和台面接口处断裂引起。

主持人: 这样的话,台面直接砸到膝盖了。你伤得严重吗?

晨曦: 还好,只是瘀青了。当时饭也吃完了,坐桌边玩手机。突然,哗啦一声巨响,桌子上的杯子、碗盆啊,稀里哗啦地碎了一地,玻璃碎片、饭菜撒了一地。台面一边直接砸到了我腿上,台面还算厚实,没碎。

主持人: 这桌子用了多少年头?

晨曦: 有10年了,当时桌子加6张椅子花了1万元。桌子造型是漂亮,那么大的桌子,仅用一根螺旋状的支架支撑。当时还买了相同造型的台灯,结果用了两三年,玻璃支架接缝处也断了。玻璃制品真是中看不中用。